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Enerģija

1) Vai ikdienā pievēršat uzmanību siltuma un elektroenerģijas taupīšanai?

Nekad

Retos gadījumos

Dažreiz

Vairumā gadījumu

Vienmēr

3) Elektroierīces arī gaidīšanas režīmā patērē elektroenerģiju. Tāpat arī lādētāji, kas atstāti kontakta
ligzdā, bet nav savienoti ar uzlādējamo ierīci. Vai atvienojat no elektrības ierīces un lādētājus, kad tos
neizmantojat?

Nekad

Retos gadījumos

Dažreiz

Vairumā gadījumu

Vienmēr

10 (5%)

16 (8%)

43 (22%)

84 (43%)

43 (22%)

Vidējais

3.7

Pozitīvās atbildes

65%

8 (5%)

23 (15%)

46 (29%)

34 (22%)

45 (29%)

Vidējais

3.5

Pozitīvās atbildes

51%

Ne

Retos

Dažreiz

Vairumā gadījumu

Vienmēr

Ne

Retos gadī

Dažreiz

Vairumā gadījum

Vienmēr

196 atbildes

156 atbildes
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4) Vai jūsu mājoklī ir iespējams regulēt temperatūru apkures sezonā? Jautājuma komentārā ierakstiet,
kāda temperatūra vidēji ir jūsu mājoklī ziemā?

Nē

Daļā telpu

Jā, visur

  Komentāri: 44

 Jā, visur

Privātmājā malkas apkure, kurinām pēc vajadzības. Temperatūra ap 20 grādiem

Ventspils 4. vidusskola

 Jā, visur

Kad esam mājās, tad ap +22. Kad neesam mājās un naktī ap +18.

Ventspils 4. vidusskola

 Jā, visur

Kad nav neviena mājās-17,kad ir mājās 21-21

Ventspils 4. vidusskola

 Jā, visur

Vidēji mājā uzturam 20 grādu temperatūru

Ventspils 4. vidusskola

 Jā, visur

Nakts stundās 19, dienas laikā 22

Ventspils 4. vidusskola

 Jā, visur

Kaut kādi 21-22 gradi

Ventspils 4. vidusskola

 Jā, visur

Vidēji 19grādi

Ventspils 4. vidusskola

62 (40%)

20 (13%)

73 (47%)

Vidējais

3.1

Pozitīvās atbildes

47%

Nē

Daļā telp

Jā, visur

155 atbildes
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 Jā, visur

20-21 grāds

Ventspils 4. vidusskola

 Jā, visur

22-23 grādi

Ventspils 4. vidusskola

 Jā, visur

21.6 grādi

Ventspils 4. vidusskola

Te ir attēloti tikai 10 komentāri no kopējo skaita. Pilnais komentāru saraksts ir pieejams Edurio platformā.

5) Vai mēdzat ziemā ilgstoši atstāt logus nedaudz pavērtus, t. i. “vēdināšanas režīmā”?

Vienmēr

Bieži

Dažreiz

Reti

Nekad

2 (1%)

22 (14%)

39 (25%)

55 (36%)

36 (23%)

Vidējais

3.7

Pozitīvās atbildes

59%

Bieži

Dažreiz

Reti

Nekad

154 atbildes
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6) Cik būtiska jums liekas enerģijas taupīšana, lai samazinātu ietekmi uz vidi?

enerģijas taupīšana nevar būtiski samazināt mūsu ietekmi uz vidi

tā ir svarīga, tomēr nav būtiskākā ietekme uz vidi

ļoti būtiska

10 (7%)

88 (58%)

55 (36%)

Vidējais

3.6

Pozitīvās atbildes

36%

ene

tā ir svarīga, tomēr nav būtiskākā ietekme uz vid

ļoti būtiska

153 atbildes
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Transports

7) Kādus transportlīdzekļus esat izmantojis(-usi) pēdējo 4 nedēļu laikā? (atzīmē visus atbilstošos)

Privātā automašīna

Pārvietojos kājām

Autobuss

Velosipēds

Elektriskais skrejritenis

Motocikls

Taksometrs

Īrēta automašīna

Vilciens

Cits (jautājuma komentārā, ierakstiet kāds)

Tramvajs vai trolejbuss

  Komentāri: 3

Darba mašīna

Ventspils 4. vidusskola

Elektroauto

Ventspils 4. vidusskola

Skūteris

Ventspils 4. vidusskola

131 (86%)

82 (54%)

42 (28%)

36 (24%)

11 (7%)

10 (7%)

7 (5%)

4 (3%)

4 (3%)

4 (3%)

3 (2%)

Privātā automašīna

Pārvietojos kājām

Autobuss

Velosipēds

Elektr

Moto

Tak

Ī

V

C

152 atbildes
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9) Vai ikdienā domājat, kā samazināt savas oglekļa emisijas?

nezinu, kas ir oglekļa emisijas

dažreiz

nē

jā

10) Kā jūsu bērni visbiežāk nokļūst skolā?

ar automašīnu

ar sabiedrisko transportu

ar velosipēdu

kājām

Cits (jautājuma komentārā, ierakstiet kāds)

27 (18%)

55 (36%)

56 (37%)

14 (9%)

Vidējais

2.8

Pozitīvās atbildes

46%

74 (49%)

20 (13%)

15 (10%)

35 (23%)

8 (5%)

Vidējais

2.2

Pozitīvās atbildes

28%

nezinu, kas ir 

dažreiz

nē

jā

ar automašīnu

ar sabied

ar velo

kājām

Cit

152 atbildes

152 atbildes
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Atkritumi

12) Vai ģimenē cenšaties samazināt ikdienā radīto atkritumu apjomu?

Nē

Jā

27 (18%)

121 (82%)

Vidējais

4.3

Pozitīvās atbildes

82%

Nē

Jā

148 atbildes
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13) Ja atbildējāt “Jā”, lūdzu, precizējiet, kādā veidā? (atzīmē visus atbilstošos)

izmantoju atkārtoti lietojamu iepirkumu maisu un mazos maisiņus

ārpus mājas izmantoju atkārtoti lietojamu pudeli un/vai krūzi

piedāvāju citiem sev nevajadzīgās lietas

izvairos no vienreizlietojamu trauku izmantošanas

pārdomāju pirkumus, pērku tikai nepieciešamāko

izvairos no lieka iepakojuma, pērkot produktus

cenšos neradīt pārtikas atkritumus

salaboju sadzīves priekšmetus, pirms pērku jaunus

iegādājos lietotas preces

mājās veidoju kompostu

cits (jautājuma komentārā, ierakstiet kāds)

  Komentāri: 4

Mums praktiski nav atkritumu,izņemot tos,ko skolēni izsviež uz ielas,nākot no,vai uz skolu.

Ventspils 4. vidusskola

Šķirojot atkritumus, lielu daļu iepakojuma var sadedzināt, kompostēt vai nodot depozītā.

Ventspils 4. vidusskola

Šķirojam atkritumus

Ventspils 4. vidusskola

Šķirojam atkritumus

Ventspils 4. vidusskola

90 (71%)

67 (53%)

67 (53%)

65 (51%)

56 (44%)

51 (40%)

51 (40%)

42 (33%)

33 (26%)

31 (24%)

6 (5%)

izmantoju atkārtoti lietojamu iepirkumu maisu un mazos maisiņus

ārpus mājas izmantoju atkārtoti lietojamu pudeli un/vai k

piedāvāju citiem sev nevajadzīgās lietas

izvairos no vienreizlietojamu trauku izmantošanas

pārdomāju pirkumus, pērku tikai nepieciešamā

izvairos no lieka iepakojuma, pērkot produ

cenšos neradīt pārtikas atkritumus

salaboju sadzīves priekšmetus, pir

iegādājos lietotas preces

mājās veidoju kompostu

cits

127 atbildes
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14) Vai jūsu dzīvesvietā ir pieejami atkritumu šķirošanas konteineri?

nē, šķirošanas konteineri nav pieejami

daļēji, dažus atkritumu veidus jānogādā citur

jā, visi nepieciešamie šķirošanas konteineri atrodas netālu no dzīvesvi…

15) Vai jūsu ģimenē šķiro atkritumus?

nē

neregulāri

jā

29 (20%)

63 (43%)

54 (37%)

Vidējais

3.3

Pozitīvās atbildes

37%

19 (13%)

55 (38%)

72 (49%)

Vidējais

3.7

Pozitīvās atbildes

49%

nē, šķirošanas 

daļēji, dažus atkritumu veidus jānog

jā, visi nepieciešamie šķirošan

nē

neregulāri

jā

146 atbildes

146 atbildes
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16) Vai informācija par prasībām atkritumu šķirošanā ir pietiekama un saprotama?

nē, ir daudz neskaidrību

daļēji, ir dažas neskaidrības

jā, jautājumu nav

17) Vai jūsu ģimene izmanto depozīta sistēmu dzērienu iepakojuma nodošanai?

nē

neregulāri

jā

nepērkam dzērienus depozīta iepakojumos

Ū

5 (3%)

59 (41%)

81 (56%)

Vidējais

4.0

Pozitīvās atbildes

56%

3 (2%)

12 (8%)

128 (88%)

2 (1%)

Vidējais

3.5

Pozitīvās atbildes

90%

n

daļēji, ir dažas neskaidrības

jā, jautājumu nav

nereg

jā 12

145 atbildes

145 atbildes
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Ūdens

18) Vai ģimenē cenšaties samazināt ikdienā patērētā ūdens daudzumu?

Nē

Jā

55 (38%)

90 (62%)

Vidējais

3.5

Pozitīvās atbildes

62%

Nē

Jā

145 atbildes
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19) Ja atbildējāt “Jā”, lūdzu, precizējiet, kādā veidā? (atzīmē visus atbilstošos)

uzraugām, lai krāni nepil / lai tualetes poda tvertne netek

aizgriežam krānu, kamēr tīrām zobus

biežāk ejam dušā, nevis vannā

darbinām veļas mazgājamo mašīnu tikai tad, ja tā ir pilna

aizgriežam krānu, kamēr saziepējam rokas

cenšamies dušā neuzturēties ilgi / nelejam vannu pārāk pilnu

izmantojam trauku mazgājamo mašīnu

izmantojam atbilstošo ūdens nolaišanas pogu tualetē (ja ir divas)

lietojam ūdens krānus, kuriem ir aeratori

nemazgājam traukus tekošā ūdenī

nemazgājam augļus vai dārzeņus tekošā ūdenī

cits (jautājuma komentārā, ierakstiet kā)

  Komentāri: 1

Ventspils 4. vidusskola

87 (78%)

76 (68%)

71 (64%)

70 (63%)

48 (43%)

48 (43%)

43 (39%)

36 (32%)

15 (14%)

9 (8%)

4 (4%)

3 (3%)

uzraugām, lai krāni nepil / lai tualetes poda tvertne netek

aizgriežam krānu, kamēr tīrām zobus

biežāk ejam dušā, nevis vannā

darbinām veļas mazgājamo mašīnu tikai tad, ja tā ir pilna

aizgriežam krānu, kamēr saziepējam rokas

cenšamies dušā neuzturēties ilgi / nelejam va

izmantojam trauku mazgājamo mašīnu

izmantojam atbilstošo ūdens nola

lietojam ūden

nemaz

ne

c

111 atbildes
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20) Vai mājās lietojat krāna ūdeni dzeršanai?

Nē

Jā, tikai vārītu

Jā, filtrētu

Jā, bez papildu apstrādes

22) Vai, izvēloties tīrīšanas un mazgāšanas līdzekļus, pievēršat uzmanību, lai tie būtu videi draudzīgi
(ir ekomarķējums, bioloģiski noārdāmi, nekaitē ūdens iemītniekiem u. tml)?

Nē

Dažreiz

Jā

18 (13%)

5 (3%)

28 (19%)

93 (65%)

Vidējais

4.1

Pozitīvās atbildes

84%

49 (35%)

67 (47%)

26 (18%)

Vidējais

2.7

Pozitīvās atbildes

18%

Nē

J

Jā, filtrētu

Jā, bez papildu apstrādes

Nē

Dažreiz

Jā

144 atbildes

142 atbildes
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Pārtika

23) Kur jūs ikdienā pārsvarā iegādājaties pārtiku?

mēs pārtiku pērkam veikalā

mēs pārtiku pērkam zemnieku tirdziņā

mēs pērkam pārtiku tieši no ražotāja/zemnieka

mēs paši audzējam savu pārtiku

24) Kas ir jūsu prioritātes, izlemjot, kādu pārtiku iegādāties? (atzīmē 1-2 atbilstošos)

iepērkoties mēs lielu uzmanību pievēršam cenām, cenšoties iztērēt pēc iespējas mazāk naud…

pērkot augļus un dārzeņus, mēs izvēlamies tos, kas pašreiz ir aktuālajā sezonā (sezonālus je…

iepērkoties mēs izvēlamies to, ko tajā brīdī kārojas

ja ir alternatīvas, mēs neizvēlamies produktus, kuru sastāvā ir palmu eļļa

iepērkoties mēs pievēršam uzmanību izcelsmes valstij, cenšoties izvēlēties vietējos produktu…

iepērkoties mēs izvēlamies produktus, kam ir bioloģiskās lauksaimniecības vai godīgas tirdz…

iepērkoties mēs nepievēršam uzmanību produktu vizuālajam izskatam (līki gurķi, izliekušies b…

126 (89%)

6 (4%)

9 (6%)

1 (1%)

Vidējais

1.3

Pozitīvās atbildes

7%

80 (58%)

59 (42%)

41 (29%)

39 (28%)

38 (27%)

15 (11%)

12 (9%)

mēs pārtiku pērkam veikalā 126

m

mē

iepērkoties mēs lielu uzmanību pievēršam cenām, cenšoties iz

pērkot augļus un dārzeņus, mēs izvēlamies to

iepērkoties mēs izvēlamies to, 

ja ir alternatīvas, mēs neizvēl

iepērkoties mēs pievēršam u

iepērkotie

iepērko

142 atbildes

139 atbildes
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25) Vai jūsu ēšanas paradumi mainās atkarībā no tā, kādi ir pieejamie sezonālie produkti? Piemēram,
vai pavasarī jūs ēdat redīsus un rudenī kabačus u.tml. sezonālus produktus?

noteikti nē

drīzāk nē

drīzāk jā

noteikti jā

26) Cik bieži jums nākas atkritumos izmest neizmantotu ēdienu?

Katru dienu

Katru otro dienu

Vienu vai divas reizes nedēļā

Reti

9 (7%)

26 (19%)

74 (54%)

28 (20%)

Vidējais

3.5

Pozitīvās atbildes

74%

5 (4%)

8 (6%)

46 (34%)

77 (57%)

Vidējais

4.2

Pozitīvās atbildes

90%

not

drīzāk nē

drīzāk jā

noteikti jā

K

Kat

Vienu vai divas reizes nedēļ

Reti

137 atbildes

136 atbildes
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27) Kādu iemeslu dēļ jums visbiežāk mājās nākas izmest ēdienu?

Esam pagatavojuši pārāk daudz ēdiena un tas paliek pāri

Nevienam šo ēdienu vairs negribas

Ēdiens ir sabojājies

Tam beidzies derīguma termiņš

Notiek negadījums (nokrīt uz grīdas vai piedeg gatavojot)

25 (18%)

21 (15%)

44 (32%)

22 (16%)

24 (18%)

Vidējais

3.0

Pozitīvās atbildes

34%

Esam pagatav

Nevienam š

Ēdiens ir sabojājies

Tam beidzie

Notiek negad

136 atbildes
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28) Ko jūs darāt ar pārtiku, kurai beidzies derīguma termiņš?

Mēs to uzreiz izmetam

Daļu izmetam, daļu izbarojam dzīvniekiem

Daļu izmetam, bet apēdam to, kas joprojām ir ēdams

Apēdam visu, nepievēršot uzmanību derīguma termiņam

Mēs rīkojamies citādi (jautājuma komentārā, ierakstiet kā)

  Komentāri: 8

 Mēs rīkojamies citādi (jautājuma komentārā, ierakstiet kā)

Sakaltušu maizi atdodam putniem, bet dārzeņus un augļus meža zvēriem. Sarūgušu pienu lejam klāt pankūku mīklai.

Ventspils 4. vidusskola

 Mēs rīkojamies citādi (jautājuma komentārā, ierakstiet kā)

Nav nepieciešamība kaut ko izmest, jo gatavoju ēdienu pārdomāti, lai nav par daudz.

Ventspils 4. vidusskola

 Mēs rīkojamies citādi (jautājuma komentārā, ierakstiet kā)

mājās nav produktu kuriem beidzies derīguma termiņš.lielas rezerves neuzkrajam

Ventspils 4. vidusskola

 Mēs rīkojamies citādi (jautājuma komentārā, ierakstiet kā)

Atstāj ledusskapī un izmet ātā lūgums U.t.t

Ventspils 4. vidusskola

 Mēs rīkojamies citādi (jautājuma komentārā, ierakstiet kā)

Cepu pankūkas, keksus vai atdodu putniņiem

Ventspils 4. vidusskola

 Mēs rīkojamies citādi (jautājuma komentārā, ierakstiet kā)

Mums nav sabojāti irdeni

Ventspils 4. vidusskola

 Mēs rīkojamies citādi (jautājuma komentārā, ierakstiet kā)

Izmetam komposta

Ventspils 4. vidusskola

44 (32%)

26 (19%)

50 (37%)

4 (3%)

12 (9%)

Vidējais

2.4

Pozitīvās atbildes

12%

Mēs to uzreiz izmetam

Daļu izmetam, 

Daļu izmetam, bet apēdam to, 

A

Mēs r

136 atbildes
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 Mēs rīkojamies citādi (jautājuma komentārā, ierakstiet kā)

Liekam kompostā

Ventspils 4. vidusskola

29) Kā jums liekas, cik lielā mērā varam ietekmēt pasaules notikumus, mainot savus ēšanas
paradumus

mēs nemaz nevaram ietekmēt pasaules notikumus

mēs drīzāk nevaram ietekmēt

mēs drīzāk varam ietekmēt

mēs varam ietekmēt pasaules notikumus lielā mērā

Vispārīgi

30) Jūsu bērns mācās

Pamatskolā (4.-9.klase)

Vidusskolā (10.-12.klase)

Sākumskolā (1.-3.klase)

15 (11%)

49 (36%)

52 (38%)

20 (15%)

Vidējais

3.1

Pozitīvās atbildes

53%

77 (57%)

31 (23%)

26 (19%)

mēs ne

mēs drīzāk nevaram ietekmēt

mēs drīzāk varam ietekmēt

mēs varam

Pamatskolā (4.-9.klase)

Vidusskolā (10.-12.klas

Sākumskolā (1.-3.k

136 atbildes

134 atbildes
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Vide un veselība

31) Kā jūs ģimenē visbiežāk pavadāt brīvo laiku kopā ar bērniem?

Pasīvi (piemēram, spēlējot galda spēles, skatoties filmas/TV u. c.)

Vienlīdz daudz gan aktīvi, gan pasīvi

Aktīvi (piemēram, ejot pastaigās, braucot ar velosipēdiem, sportojot u.…

32) Pārvietošanās kājām vai ar velosipēdu ir ne tikai veselībai, bet arī videi draudzīga. Cik bieži jūs
pārvietojaties kājām vai ar velosipēdu, nevis mehanizētajiem transportlīdzekļiem?

Reti

Dažreiz

Vairumā gadījumu

Vienmēr

22 (16%)

95 (71%)

17 (13%)

Vidējais

2.9

Pozitīvās atbildes

13%

12 (9%)

68 (51%)

46 (34%)

8 (6%)

Vidējais

2.8

Pozitīvās atbildes

40%

Pasīvi (piem

Vienlīdz daudz gan aktīvi, gan pasīvi

Aktīvi (pi

Reti

Dažreiz

Vairumā gadījumu

Vie

134 atbildes

134 atbildes
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33) Rūpnieciski ražota pārtika ir viens no galvenajiem liekā svara un vides problēmu cēloņiem. Vai
ikdienā pievēršat uzmanību tam, lai uzturs ģimenē būtu videi un veselībai draudzīgs?

Nepievēršam lielu uzmanību

Sekoju, lai būtu veselīgs (vairāk augļu un dārzeņu, mazāk cukura u. tm…

Sekoju, lai būtu videi draudzīgs (vairāk sezonālu un vietējo, bioloģiski …

Ir svarīgi, lai būtu gan veselīgs, gan videi draudzīgs

34) Atpūta dabā palīdz uzlabot ne tikai fizisko, bet arī garīgo veselību, kā arī veicina interesi par dabas
vērtībām. Cik bieži jūsu ģimene dodas pārgājienos, apmeklē dabas parkus vai takas vai vienkārši
atpūšas dabā?

Nekad

Reti

Dažreiz

Bieži, bet pārsvarā siltajā laikā

Ļoti bieži un visos gadalaikos

17 (13%)

62 (47%)

27 (20%)

27 (20%)

Vidējais

3.0

Pozitīvās atbildes

41%

1 (1%)

20 (15%)

46 (35%)

53 (40%)

12 (9%)

Vidējais

3.4

Pozitīvās atbildes

49%

Nepievēr

Sekoju, lai būtu veselīgs (vairāk augļu u

Sekoju, lai būtu 

Ir svarīgi, lai būt

Reti

Dažreiz

Bieži, bet pārsvarā siltajā laikā

Ļoti b

133 atbildes

132 atbildes
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Skolas vide un apkārtne

36) Vai jūs vēlētos, ka vairāk mācību stundu mūsu skolā norisinās ārpus telpām?

Noteikti nē

Drīzāk nē

Nezinu

Drīzāk jā

Jā, noteikti

37) Vai, jūsuprāt, mūsu skolas apkārtne veicina bērniem vēlmi pavadīt laiku ārā?

Nezinu

Nē, nepieciešami lieli uzlabojumi

Jā, bet nepieciešami nelieli uzlabojumi

Jā, noteikti

5 (4%)

17 (13%)

32 (24%)

56 (42%)

22 (17%)

Vidējais

3.6

Pozitīvās atbildes

59%

29 (22%)

22 (17%)

44 (33%)

37 (28%)

Vidējais

3.2

Pozitīvās atbildes

61%

N

Drīzāk nē

Nezinu

Drīzāk jā

Jā, noteikti

Nezinu

Nē, nepiecie

Jā, bet nepieciešami nelieli

Jā, noteikti

132 atbildes

132 atbildes
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38) Kas, jūsuprāt, nepieciešams mūsu skolas apkārtnē, lai mudinātu bērnus vairāk laika pavadīt ārā
mācībās vai atpūtā? (iespējams atzīmēt vairākas atbildes)

Vietas, kur vadīt mācību stundas ārā

Aktivitāšu laukumi, kur droši kāpelēt, lēkāt, šūpoties

Āra trenažieri

Vieta, kur bērniem audzēt dārzeņus vai citus augus

Vairāk soliņu atpūtai

Vietas, kur spēlēt bumbu

Informatīvi stendi, kas ļauj uzzināt par apkārtnes augiem un dzīvniekiem

Vairāk dabisku teritoriju, kur vērot dabu (piem., atsevišķs laukums, kur ir nepļauts zāliens)

Vairāk koku, apstādījumu, zālāju

Skulptūras, sienu gleznojumi vai citi mākslas darbi

Cits (jautājuma komentārā, ierakstiet kas)

  Komentāri: 1

Nezinu

Ventspils 4. vidusskola

69 (52%)

57 (43%)

50 (38%)

45 (34%)

45 (34%)

38 (29%)

37 (28%)

28 (21%)

21 (16%)

10 (8%)

3 (2%)

Vietas, kur vadīt mācību stundas ārā

Aktivitāšu laukumi, kur droši kāpelēt, lēkāt, šūp

Āra trenažieri

Vieta, kur bērniem audzēt dārzeņus 

Vairāk soliņu atpūtai

Vietas, kur spēlēt bumbu

Informatīvi stendi, kas ļauj uz

Vairāk dabisku teritor

Vairāk koku, ap

Skulpt

132 atbildes
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Mežs

39) Cik bieži jūs ar ģimeni dodaties pastaigāties vai atpūsties mežā?

Ļoti reti

Dažas reizes gadā

Dažas reizes mēnesī

Gandrīz katru dienu

13 (10%)

48 (36%)

62 (47%)

9 (7%)

Vidējais

3.0

Pozitīvās atbildes

54%

Ļoti re

Dažas reizes gadā

Dažas reizes mēnesī

Gan

132 atbildes
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40) Kā jūs parasti rīkojaties, ja ieraugāt mežā atkritumus?

Nedaru neko

Salasu atkritumus un izmetu tam, paredzētā vietā

Ziņoju meža īpašniekam vai pašvaldībai

Ziņoju, izmantojot lietotni “Vides SOS”

Cits (jautājuma komentārā, ierakstiet ko darāt jūs)

  Komentāri: 6

 Cits (jautājuma komentārā, ierakstiet ko darāt jūs)

Nav daudz tādu gadījumi bijuši, jo tos mežus, kurus apmeklējam ir tīri

Ventspils 4. vidusskola

 Cits (jautājuma komentārā, ierakstiet ko darāt jūs)

Dodamies uz mežu kur pārsvarā nestaigā cilvēki, nav izmestu atkritumu

Ventspils 4. vidusskola

 Cits (jautājuma komentārā, ierakstiet ko darāt jūs)

Ja ir maisiņš, kur salikt atrastos atkritumus, tad savācam tos.

Ventspils 4. vidusskola

 Cits (jautājuma komentārā, ierakstiet ko darāt jūs)

Salasam atkritumus, ja ir, kur tos salasīt

Ventspils 4. vidusskola

 Cits (jautājuma komentārā, ierakstiet ko darāt jūs)

Ja ir iespējams,tad savācu

Ventspils 4. vidusskola

 Salasu atkritumus un izmetu tam, paredzētā vietā

Atkarīgs no atkritumu veida. Ja varam, tad savācam, ja nē ziņojam atb institūcijai.

Ventspils 4. vidusskola

50 (38%)

55 (42%)

6 (5%)

7 (5%)

12 (9%)

Vidējais

2.0

Pozitīvās atbildes

15%

Nedaru neko

Salasu atkritumus un izmetu tam, p

Zi

Ziņ

Cits (j

130 atbildes
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41) Vai mājās pievēršat uzmanību tam, lai atbildīgi lietotu meža resursus? (iespējams atzīmēt vairākas
atbildes)

Nepievēršam uzmanību

Taupīgi lietojam papīru (piemēram, izmantojam abas puses, lieki nedrukājam)

Lietojam tualetes papīru, papīra dvieļus vai salvetes, kas ražoti no otrreiz pārstrādātām šķiedr…

Nelietojam vai maz lietojam produktus, kas veicina lietus mežu izciršanu (piemēram, produkt…

Lietojam papīru, kas ražots no otrreiz pārstrādātām šķiedrām

Iegādājamies papīru ar FSC sertifikātu

Cits (jautājuma komentārā, ierakstiet ko darāt?)

Iegādājamies koka mēbeles ar FSC sertifikātu

Ziedojam vai iesaistāmies nevalstiskās organizācijās, kas rūpējas par meža aizsardzību

  Komentāri: 1

Nezinu

Ventspils 4. vidusskola

Enerģija

2) Kādas rīcības, jūsuprāt, palīdz ietaupīt visvairāk elektrības vai siltuma! (nosauciet 3)

0 of 0 atbildes


Grafiks nav pieejams, lai nodrošinātu
respondentu anonimitāti
Atlasītajai respondentu grupai uz šo jautājumu ir mazāk par 3
atbildēm.

52 (40%)

42 (32%)

23 (18%)

22 (17%)

17 (13%)

10 (8%)

4 (3%)

3 (2%)

3 (2%)

Nepievēršam uzmanību

Taupīgi lietojam papīru (piemēram

Lietojam tualetes

Nelietojam vai m

Lietojam pap

Iegādā

C

130 atbildes
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